
令和６年度　保育園に関するアンケート

対象：６６家庭　　回答：４０家庭

39

0 1

お子さんの発達に応じた保育をされて

いると思いますか

はい どちらともいえない いいえ

36

4

0

年齢に応じた食育への取り組みがされて

いると思いますか

はい どちらともいえない いいえ

39

1 0

保育園生活の中で、子どもが楽しく過ごし、

様々な経験が出来ていると思いますか

はい どちらともいえない いいえ

40

00

お子さんがのびのびと楽しんで遊んでいる

と思いますか

はい どちらともいえない いいえ

36

4

0

保育室などでは、子どもの興味や関心が広が

るような環境が整えられていると思いますか

はい どちらともいえない いいえ
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1

保育園の生活において安全対策がとられている

と思いますか（施設、設備及び災害訓練など）

はい どちらともいえない いいえ

35

5

0

保育園で起きた事故やケガ、感染症や急な体

調の変化への対応がされていると思いますか

はい どちらともいえない いいえ

39

1

施設内の清掃、整理整頓は行き届いている

と思いますか

はい どちらともいえない いいえ

お便りや掲示等で保育をわかりやすく 保護者の意見や声が保育園に届いている



36

2

2

お便りや掲示等で保育をわかりやすく

伝える工夫がされていると思いますか

はい どちらともいえない いいえ

27

11

2

保護者の意見や声が保育園に届いている

と感じられますか

はい どちらともいえない いいえ

37

3

0

子どもと保護者のプライバシーが守られて

いると思いますか

はい どちらともいえない いいえ

38

2

0

職員は日ごろ丁寧に対応していると

思いますか

はい どちらともいえない いいえ

36

4

0

職員は、子どもに対しての対応や言葉遣い

を適切にしていますか

はい どちらともいえない いいえ

36

3

1

子どもの気持ちや様子、子育て等について

職員と話したり相談できると思いますか

はい どちらともいえない いいえ



保育園の総合的な感想や、来年度に向けて、子どもたちにとってより良い保育園に
なるために、建設的なご意見をお聞かせください。

※個人が特定されるものには文面を変更、割愛しています。

国で定められている子供に対する保育士の人数ですが、引き続き余裕を持った人数で子供たちの

保育をして欲しいです。

りす組ではとてもよくしていただいているので感謝していますが、進級後など心配しておりま

す。

いつもありがとうございます。ダイアリーを読むと、今日どんなことをしてどんな様子だったの

かを想像でき、娘がいつも楽しく過ごせていることに感謝します。行事ではなく日々の様子も写

真などの販売でさらに伝わってきますが、可能であれば映像なども見られるといいなと勝手なが

ら思う時があります。忙しい毎日の中でこのような要望は大変恐縮ですが、書かせていただきま

した。今後ともよろしくお願いします。

自分の子供は保育園が楽しくてしょうがないようで、先生方にはいつも優しく接して頂いてるん

だなと感じています。来年度もよろしくお願いします。

いつもお世話になっております。

正直なところ、入園時はネットの口コミなどを見て不安な部分もあったのですが、今は感謝の気

持ちでいっぱいです。

子供はもちろん、私も先生方にたくさん助けていただきました。

毎日嬉しそうに登園出来ているのは、先生方のおかげだと思っています。

先生たちに担任をしていただき、本当に良かったです。

1年間ありがとうございました！

自分のことは自分で出来るように、とご指導いただき日々成長を感じています。引き続き子ども

の自主性を尊重した保育をお願いいたします。

いつもお世話になっております。

日々子供たちのお世話ありがとうございます。

保育園の先生方のおかげで仕事の時も育休の間もここまで無事に過ごすことが出来ました。

トイトレも家庭内だけでは中々進みづらかったところも沢山フォローしてくださりありがとうご

ざいます。

来年度も宜しくお願い致します。



今後必要になる持ち物についてはもっと早めに詳細を教えてほしいです。寸法や色の指定がある

かないか等、発表が遅いように感じます。今使っている持ち物に関しても、使用しなくなる時期

が分かれば買い替えの参考になります。

姉がお世話になっている時に比べると行事が減って寂しい面もありますが、通園バックがリュッ

クに変わったり、コドモンの導入など試行錯誤しながらも良い方向へと変更している点がたくさ

んあって先生方への感謝の気持ちでいっぱいです。長年お勤めされている先生方もたくさんい

て、姉の時からの成長もご存知の先生方もいるので親としてはすごく信頼して安心して毎日子ど

もを預けることができています。

いつもありがとうございます。

いつもお世話になっています。

子どもは楽しく過ごせているようで、園でのことを家庭で話してくれます。毎日ありがとうござ

います！

最近、少し気になったのは朝や帰りの送迎時、子どもが「せんせい！」と何度か声をかけて話そ

うとしたのですが…気づいてもらえず他のお子さんに話しかけていたことです。子どもはあれ？

と不思議そうな様子でした。沢山のお子さんがいるので難しいとは思いますが、周りを気にかけ

てもらえたらな…と思いました。

今後ともよろしくお願いします。

朝や帰りの挨拶がまたできるといいなと思います。

食事や身の回りのこと、トイレなど、周りから遅れていても急かさず見守っていただけているこ

とがとても有難いです。子供も安心して園で過ごすことができています。先生方が担当外の子供

たちのことも皆名前で呼んでくれているので、お一人お一人が園全体を広く見てくださっている

のだなと感じられます。いつも本当にありがとうございます。

いつも子供たちを第一に考えて楽しいこと、挑戦すること様々なことをしてくださりありがとう

ございます。

子どもたちは保育園も先生もお友達も大好きで、なにかあったら先生にお話しするんだっと話し

てくれます。

日頃より親身になって、保育をしてくださっているおかげだと思います。私自身も子育てで悩ん

だ時先生方に相談させてもらってアドバイスいただいています。

これからも親子共々よろしくお願い致します。



・食の安全がとにかく素晴らしく、事故が起きずにおいしくたくさん食べられてて、その報告が

聞けると羨ましい気持ちになります。お弁当の機会でも、指示が的確でありがたいです。

・感染症が見られた場合、その報告だけで、保護者に何を求めているのでしょうか。プライバ

シー保護なら病歴も要配慮個人情報です。ですが、今のスタンスは遅かれ早かれ特定できます。

もし、罹患した側ならクラスに周知して、怪しい症状が出たら疑ってください、と言ってほしい

し、逆もしかりです。

例えば、罹患した後にクラスに注意喚起して良いですか？に了承得たら連絡するようにしたらど

うでしょうか。

・以上児はもう少し、小学校を見据えた保育内容にしてもらいたいです。保育士体験をさせてい

ただいて大変ありがたかったですが、ルールを守れない、ぐずったもの勝ちにみえましたし、時

間を意識して行動するもゆっくりでなんだか荒れたクラスに感じてショックでした。

担任の先生は一生懸命で、これ以上求められないなかで、さらにサポートがあってほしいな、と

思いました。申し訳ありません。

・園長がさまざま会での挨拶に必ず先生達へのねぎらいの言葉をかけているところが違和感で

す。そういう言葉かけは職員会議の場でやるのではないでしょうか。子ども達や保護者の前であ

えてねぎらいの言葉をかけているのであればなんだか先生はえらい、を前面に出す保育園に思え

て残念です。

保育園の先生が日々どんなに大変で迷惑かけちゃいけない、感謝しなきゃいけない、のは保護者

が教えています。

いつも子どもたちのことを良くみて考えて保育していただいてると思っております。

来年度も子どもたちと先生方が楽しめるような保育園であってほしいと思います。

どの先生方も子供たちに愛情いっぱいで接してくださり、安心して預けることが出来ます。

いつもありがとうございます！。育児の相談などもしやすいです。

行事時などで配布される手紙が、

少し分かりづらく、昔のクラスだより何枚も遡ることが多々あり、1枚にまとめてくれると助か

るなと感じます。



コロナを契機に年々、行事や取り組みが無くなったり縮小されているように感じて寂しく思いま

す。お米を育てる取り組みや、梨狩り、クリスマス会など復活してもらえたらな、と思います。

他の保育園でも保育園で使う文房具などの実費負担やECCやヤマハの指導などは料金を徴収して

もいいも思います。

個性いっぱいの子どもたちの保育で忙しい日々と思いますが、子どもたちと一緒に楽しく遊んで

いただいたり、また一年を通してたくさんの行事も行っていただいて、子ども自身、保育園に行

くのを楽しみにしていましたし、親としても帰りに子どもの話を聞くのを楽しみにしながら安心

して預けさせてもらっていました。ありがとうございました。

いつも温かい保育をありがとうございます。先生方のおかげ様で、子どもたちも仲良くのびのび

育っていると感謝しております。

卒園する身ではありますが、金銭でも物品でも、何か寄付とかクラウドファンディングとかお役

に立てる方法があればよいなと思っています。

６年間ありがとうございました。

いつもありがとうございます。

子どもは先生のことが大好きで、保育園に行くのを楽しみにしています。優しい友達に囲まれ

て、さまざまな経験ができて、ありがたかったです。行事の縮小をしても、その中でよりよく改

善してくださる工夫と努力に感謝しています。

いつもありがとうございます。

先生方のおかげで親子共々安心して通う事ができてとても感謝しています。色々ご迷惑をお掛け

してしまった事があったかもしれないと申し訳なく思っています。子ども達に時に優しく時に厳

しくご指導くださり本当にありがとうございます。

いつもありがとうございます。

貴重なご意見ありがとうございます。

改善点は見直し、子どもたちのことを第一に考え、保育していきたいと思います。
お忙しい中、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。


